

# Новые голоса споют в Витебске

## ГОВОРЯТ КОНКУРСАНТЫ

**Евгений Ермолкович, 23 года, студент Белорусского государственного университета культуры и искусств:**

– Первый концерт конкурса – во Дворце Республики – пришелся на мой день рождения. Знаю точно, что это событие запомнится на всю жизнь. Особая атмосфера, выступление на сцене, на которую выходили артисты очень высокого класса – все это приятно, тем более в такой день. А на концерте в Мирском замке довелось спеть дуэтом с Жанет. Это тоже особые ощущения. Ведь обычно за этим наблюдаешь по другую сторону экрана, и поучаствовать во всем самом очень интересно. Это все равно что попасть в другой мир. Мне понравилось работать с Жанет. Она – умный, тактичный человек и, конечно, профессионал с большой буквы. К тому же любое выступление дает опыт.

Решение участвовать в конкурсе далось мне нелегко. Если бы не друзья и близкие, которые очень поддерживали, меня бы сейчас не было среди вокалистов проекта. Впрочем, до этого участвовал во многих конкурсах. Были среди них и телевизионные, самый первый – «Фест молодых исполнителей». Выступил на то время довольно успешно, но было еще к чему стремиться. Сейчас я гораздо больше доволен участием в конкурсе: все, что хотелось, все получилось. По поводу своих шансов на победу не хочу делать никаких предположений. Не люблю заранее планировать, чтобы не спугнуть удачу.

